


280  = 16 · 5 + c
360 = 15 · 4 + c
493 = 31 · 3 + c
580 = 20 · 4 + c
775 = 25 · 3 + c
860 = 12 · 5 + c
970 = 14 · 5 + c



   Тройка лошадей, на которой Белоснежка 
и Принц отправились во дворец 
готовиться к свадьбе, пробежала 15 км. 
Сколько км пробежала каждая лошадь? 

   В корзине у злой королевы лежало 10 
яблок. Два из них она разрезала 
пополам. Сколько яблок в корзине? 



Белоснежка бежала среди темных 
деревьев целых три часа и, наконец, 
остановилась у домика семи гномов, 
который находился за семью холмами 
на расстоянии 12 км. С какой скоростью 
бежала Белоснежка?
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                     7 · 2 · 50  = 





25 · 3 · 4 · 9 = 



Тема: Перестановка и 
группировка множителей



           Свойства умножения стр 120




